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DESCRIPCION

PROCEDIMIENTO PARA DETERMINAR LA SIMILITUD DE PORCIONES DE TEXTO

La presente invencion proporciona un procedimiento para determinar si una primera porcidn de texto debe
considerarse como incluida en una segunda porcidon de texto, en el que ésta puede estar incluida en una forma
modificada o no modificada. Este procedimiento puede ser implementado en una herramienta de soporte a un
usuario en diferentes versiones de combinacion de un documento de base electronica.

El proceso de edicion de un documento electronico por lo general incluye componer diferentes versiones del
documento. Por gjemplo, un escritor del documento puede, en un momento dado, decidir reestructurar su version
actual al mismo tiempo gue no desea abandonarla definitivamente. Por lo tanto, puede que desee mantener |a
version antigua para un posible uso posterior. En consecuencia, existirian en paralelo una versidbn mas nueva y una
version mas antigua del documento electrénico. En otro ejemplo, varias personas pueden colaborar en la edicién de
documentos, posiblemente cada una modificando una version base del mismo, componiendo asi una respectiva
version propia de! documento electrénico. Por ejemplo, cada uno de los compositores podria suprimir o afiadir una
porcion de texto de la 0 a la versidn base, o puede mover una porcidén a otra posicién en el documento y asi
sucesivamente. En particular, en el campo de la ingenieria de software, el desarrollo concurrente y paralelo realizado
por varios contribuyentes se ha convertido en un concepto basico de la produccién de codigo de software.

En estos casos, las diversas versiones creadas estan representadas cada una de ellas en un respectivo documento
electronico. Estos documentos pueden ser diferentes el uno del otro en el hecho de que las porciones de texto que
aparecen &n un primer documento no aparecen en un segundc documento, o aparecer en una formulacion
modificada, o aparecer en otra posicién del segundo documento con respecto al primero, posiblemente ademas en
una formulacion modificada.

Se sabe que las operaciones de combinacién son para conciliar los respectivos documentos y combinarlos en uno
solo. Para este fin, se realiza un andlisis de las diferencias. En una ¢combinacién dual, se comparan dos versiones de
un archivo entre si con el fin de generar una combinacién. En una combinacién triple, se considera ademas un
archivo original comun de las dos versiones.

En algunos casos, dicha operacidn de combinacion se puede realizar de forma automatica. Sin embargo, hay
muchos casos en los que se requiere una intervencidn manual. En particular, los escenarios en los que el texto de
un primer documento es modificado y movido en comparacién con una segunda version, por lo general terminan en
una operacion de combinacidn manual. Por ejemplo, este tipo de situaciones aparecen con frecuencia cuando se
utiliza 1a refactorizacion de software, la cual se centra en la modificacién de codigo existente para mejorar su
legibilidad y por lo tanto su mantenimiento, sin necesidad de cambiar el comportamiento de la aplicacion externa.

Con el fin de identificar dicho texto movido que ni siquiera podria ser completamente idéntico a su contraparte en
otro documento, se debe realizar una evaluacion de la similitud entre las porciones de texto. Un objeto de la
presente invencién es proporcionar un procedimiento para determinar si una primera porcion de texto debe ser
considerada como incluida en una segunda porcion de texto, en el que (si es asi) ésta puede estar incluida en una
forma no modificada o modificada. Otro objeto de la invencién es mejorar las herramientas automaticas de
combinacién mediante la implementacion de dicho procedimiento en las mismas, con el fin de reducir |a incidencia
de la necesidad de intervenciones manuales, o para asistir y guiar a un usuario en un proceso manual de
combinacion.

Estos objetos se consiguen con el procedimiento de la reivindicacidén 1 y el medio legible informaticamente de la
reivindicacion 14. En las reivindicaciones dependientes se describen realizaciones preferidas.

US 2009/0089754 (ZEIDMAN) 2 de Abril de 2009 describe un procedimiento para comparar dos documentos con el
fin de identificar plagic de software.

E! procedimiento de la reivindicacion 1 determina si una primera porcion de texto debe ser considerada o no como
incluida en una segunda porcién de texto, en el que puede ésta puede estar incluida en una forma no modificada o
modificada o de lo contrario diferente, y en el que las porciones de texto estan codificadas y estructuradas
electrénicamente para tener un respectivo nimero de una o mas lineas. El nimero puede ser predeterminado.
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En este documento, el que una primera porcién de texto esta “"inciuida” en una segunda porcion de texto deberia
recoger el significado de que la primera porcidn de texto es en realidad la totalidad de la segunda porcién de texto.
Ademas, el término "similitud” (y sus derivados) ha de entenderse como que incluye el significado de igualdad (o sus
derivados). Es decir, cualesquiera dos entidades clonadas también se denominan en este documento como
similares.

De acuerdo con el procedimiento de la reivindicacion 1, se selecciona una linea L; de la primera porcion de texto y
una linea Z; de la segunda porcién de texto, en el que tanto 1a linea Li como la linea Z; incluyen al menos una
palabra. En un ejemplo particular, la linea Li puede incluir miltiples palabras tales como dos, tres o mas palabras.
Adicional o aiternativamente, la linea Z, puede incluir dos, tres 0 mas palabras.

En este documento, una palabra se define como uno o varios caracteres consecutivos en un texto escrito
informaticamente, que estan entre dos caracteres consecutivos de un conjunto predeterminado de uno o mas
caracteres especiales, 0 que estan entre el inicio de una linea y el primero del (o de los) caracter{es) especial(es) de
la linea, o entre el Uitimo del (o de los) caracter(es) especial(es) de la linea y ¢i final de |a finea o, si en fa linea no
aparece caracter especial alguno, entre el inicio y el final de Ia linea. El {0 los) caracter(es) especial(es) {que se
utilizan como caracter(es) de separacién de palabras) no forman parie de |la palabra o palabras. Por ejemplo, si el
conjunto de caracteres especiales se define compuesto de los caracteres 4, Ui y i, entonces la linea de texto escrita

"heresarefithe(iwordsal" estaria compuesta de las palabras "here”, "are”, "the", "words" y "I".

Ei conjunto de estos caracteres especiales puede incluir el caracter de espacio y/o signos de puntuacion como la
coma, el punto, el punto y coma, los dos puntos, el signo de exclamacién, etc. Adicional o alternativamente, el
conjunto de caracteres puede incluir diferentes tipos de paréntesis y/o signos de interrogacion y/o signos de igualdad
y/o signos de desigualdad, por ejemplo. El procedimiento puede incluir la etapa de recibir una seleccién del conjunto
de caracteres especiales. En una forma de realizacion preferida, el conjunto de caracteres se compone Unicamente

del caracter de espacio ™ .

La notacion de "dos” (o mas) palabras significa que las cadenas respectivas aparecen como diferentes
representaciones de texto, como por ejemplo en dos documentos electronicos (por ejemplo, guardados en diferentes
lugares o en diferentes posiciones de un documento electronico). No se pretende gue esto signifique que las
palabras como tales tienen un aspecto o significado diferente, Se supone gue se hace una comparacion de palabras
y la determinacién de si son iguales por parejas. Es decir, si una palabra w se compara con varias palabras wi,..., W
entonces se determina para cada j=1,..., tsiwesigual o no aw;

Como se menciond anteriormente, se tienen en cuenta las porciones de texto para incluir una segmentacién fija del
texio incluido en unas entidades. Estas entidades se considera que son lineas. Las lneas de las porciones de texto,
es decir, la segmentacién de cada una de las porcicnes de texto en lineas, pueden ser independientes de las
respectivas representacicnes de las porciones de texto en uno o mas visualizador(es). Por ejemplo, las lineas
pueden estar definidas en una respectiva codificacion interna de las porciones de texto. Las lineas pueden estar
separadas por un caracter de retorno de carro. Sin embargo, son concebibles otras particiones diferentes de las
definidas por lineas, tales como, por ejemplo, segmentos definidos por el nimero de palabras que incluyen.

El procedimiento puede incluir la etapa de recibir una seleccion de la primera y segunda porciones de texto, y/o de
un algeritmo predeterminado que se va a utilizar.

La etapa de seleccién de lineas L y Z puede incluir un paso de bisqueda de uno o mas caracter(es) o palabra(s)
especial(es) incluido(s) en fas lineas de la primera y/o segunda porcién de texto. Si se encuentra (o no se encuentra)
un caracter o una palabra (tales caracteres o palabras, respectivamente), puede(n) elegirse para su seleccidn otra
linea L; o Z;, respectivamente, u otras lineas L; y Z;. Por ejemplo, si ambas porciones de texto incluyen codigo fuente
de software, la etapa de seleccionar las lineas L y Z puede comprender la etapa de comprobar si el primer {y
posiblemente también el segundo, tercer y/o cuarto) caracter(es) o palabra(s) de la linea L y/o Z; estan o no incluidos
en un conjunto predeterminado de uno o mas caracteres o palabras de excepcion, tales como caracteres que
indican un comentario que no debe ser interpretado por un compilador. Si es asi, se puede seleccionar otra lineaLio
Z, respectivamente, u otras lineas L y Z;. De esta manera, cuando se determina si la primera porcion de texto esta
incluida o no en la segunda porcion de texto, pueden ignorarse los comentarios de una primera yfo segunda porcion
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de texto. El procedimiento puede incluir la etapa de recibir una seleccién del conjunto de caracteres (o palabras) de
excepcion.

Alternativamente, todas las lineas de la primera y/o segunda porcién de texto pueden ser considerados de la misma
manera, por ejemplo, ignorando si incluyen cédigo fuente o uno o mas comentarios.

De acuerdo con la presente descripcién, un procedimiento implica la aplicacion de un algoritmo predeterminado para
la tupla de lineas seleccionadas L y Z. El algoritmo compara cada palabra de la linea L; con una o algunas o cada
palabra(s) de la linea Z; y determina, en cada caso, si las palabras comparadas por parejas respectivamente son
ambas iguales. Mediante [a utitizacion del resultado de esta determinacién de iguaidad, el algoritmo calcula al menos
un valor de resultado (es decir, uno o mas valores de resultado).

Como elemplo, se puede modificar un algoritmo para el calcuic de una distancia de Levenshfein de la siguiente
manera. Convencionalmente, la distancia de Levenshtein entre una primera y una segunda cadena se define como
el numere minime de ediciones necesarias para convertir la primera cadena en la otra, en el que las operaciones de
edicién permitidas son insercidn, borrado y sustitucion de un solo caracter. Un algoritmo de Levenshtein calcula este
ndmero, por ejemplo, come es bien sabido, mediante la computacién de los registros de una matriz apropiada, en el
que la entrada de mas a la derecha de la Gltima linea de la matriz resulta ser entonces dicha distancia. Un algoritmo
de Levenshtein convencional se basa en una blusqueda de caracteres para comparar porciones de texto. Se
compara cada caracter individual de una primera porcion de texto con cada uno de los caracteres de una segunda
porcion de texto con el fin de encontrar coincidencias.

A efectos practicos, cuando las porciones de texto consideradas comprenden por lo general mas de sélo unos pocos
caracteres, la implementacién de este algoritmo es extremadamente lenta. De acuerdo con un aspecto de la
presente invencién, se modifica, por lo tanto, el concepto del algoritmo en el hecho de que compara lineas y opera
tomando como base la palabra. Es decir, se examinan dos lineas de texto comparando las palabras respectivamente
incluidas en las lineas.

Para ser mas precisos, un algoritmo de Levenshtein modificado aplicado a las lineas L y Z; puede calcular ¢l numero
minimo de inserciones, borrados vy sustituciones de palabras subsumidas de L necesarias para formar la linea Z;.
Este numero puede ser considerado como la distancia de Levenshtein dj entre las lineas L; y Z; con respecto a las
palabras incluidas, y puede entonces ser utilizado como un valer de resultado particular calculado por el algoritmo,
para determinar si una primera porcion de texto esté incluida en un segunda porcion de texto, en el que la primera
porcion de texto puede estar medificada o no modificada.

Se pueden concebir otros algoritmos, tales como los que simplemente operan sobre la base de determinar la ratio
del niimero de palabras de la primera linea que se detectan que aparecen en la segunda linea, en comparacion con
{por ejemplo, dividido por) el nimero total de palabras de la primera linea, por ejemplo.

De acuerdo con la presente descripcién, el al menos un valor de resultado calculado por el algoritmo predeterminado
se utiliza para determinar si la primera porcién de texto debe ser considerada como incluida o no en una forma
madificada o no modificada, en la segunda porcién de texto. Por ejemplo, el algoritmo se puede aplicar a una ¢ mas
tupla(s) de lineas adicionales incluidas respectivamente en la primera y segunda porcion de texto, para calcular al
menos un valor de resultado suplementario. Puede aplicarse entonces una funcién a todo(s) el(los) valor(es) de
resultado y valor{es) de resultade suplementario(s), y puede realizarse la determinacion de si la primera porcion de
texto se ha de considerar o no como incluida en la segunda porcién de texto mediante la comparacién del resultado
de la funcién con un valor de umbral.

Como un ejemplo concreto, el algoritmo de Levenshtein modificado mencionado se puede aplicar a todas las tuplas
(L, Z)) de las lineas L, de la primera porcién de texto y Z« de la segunda porcin de texto, o a una seleccion
apropiada de todas estas tuplas. Se pueden sumar todas las distancias Levenshtein resultantes de los pares de
lineas considerados, y se puede determinar que la primera porcién de texto se ha de considerar como incluida, con
modificaciones o sin modificaciones, en la segunda porcién de texto, si y sélo si la suma resultante no excede de un
valor de umbral predeterminado. Altermativamerte, se pueden normalizar o ponderar las respectivas distancias
Levenshtein antes de ser sumadas, tal como dividiéndolas por el respectivo nimero de palabras incluidas en la linea
respectivamente considerada de la primera o segunda porcién de texto, o por el nimerc de palabras incluidas en
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cualquiera de las lineas consideradas (es decir, en ambas lineas consideradas conjuntamente). Adicional o
alternativamente, dicha suma de distancias Levenshtein (cada una posiblemente normaiizada o ponderada
adicionaimente, segiin se ha mencionado) se puede dividir por el nimero total de tuplas de finea consideradas. De
esta manera, se puede elegir el umbral para que sea independiente de las porciones de texto particulares.

Por lo tanto, 1a presente invencion se basa en una comparacion de palabras, para determinar si dos palabras son
iguales o no. A pesar de que esta determinacion en si puede hacerse tomando como base el caracter, la
determinacién de la similitud de dos porciones de texto se hace entonces considerando las palabras enteras. Por lo
tanto, se ignoran cualesquiera similitudes dentro de las diferentes palabras. Esto mejora la velocidad de la
implementacién en comparacion con una técnica convencional que toma como base el caracter. Por otro |ado,
permite una amplia aplicabilidad, puesto que no se hace restriccion alguna a un cédigo especifico o lenguaje natural;
en contraste, el analisis sintéctico conocido del lenguaje se basa en un analizador especifico que dispone de un
vocabulario particular y soporta séic un lenguaje respectivo.

Una realizacién particular de la presente invencion implica ademas la determinacion de si fas lineas Li y Z; a las que
se les aplica un algoritmo predeterminado, se han de considerar como similares. Esta determinacion se basa
preferentemente en una comparacién del al menos un valor de resultado, calculado por el algoritmo cuando se
aplica a la tupla Li y Z;, con al menos un valor de umbral dado. Por ejemplo, se puede determinar que estas lineas
son similares si y s6lo si el al menos un valor de resuftado es menor que el al menos un valor de umbral, o si y sélo
si es mas grande que el al menos un valor de umbral. En una realizacién particular, el procedimiento incluye ademas
la etapa de recibir una seleccién del uno o mas valor(es) umbral{es). Los valores umbral(es) pueden depender de las
lineas consideradas, tal como de la linea L;. Por ejemplo, se puede determinar que una linea L incluye un caracter o
palabra que indica una llamada a procedimiento. Como consecuencia, puede escogerse el umbral para que refleje
una importancia alta de la linea, a fin de aumentar los requisitos que debe cumplir una linea Z; para que se considere
que es similar a la linea L.

Preferiblemente, el algoritmo predeterminado es tal que las lineas se determinan como similares si (pero
preferiblemente no sélo si) son iguales.

Por ejemplo, el procedimiento puede comprender relacionar la distancia Levenshtein modificada d; de las lineas Li y
Z; con el nimero k, de palabras de la linea L, tal como calcutando la ratio r; 1= dy/ki.

Si la ratio no supera un valor predeterminado, se podria decidir que las lineas L y Z; se han de considerar como
similares, y se podria continuar comparando otrc par de lineas de la primera y segunda porcion de texto,
respectivamente, en el caso de existir, mediante la aplicacion del algoritmo a esta otra tupla de lineas.

La consideracién de una determinada similitud o disimilitud (io contrario de similitud) de lineas enteras puede
simplificar la determinacién de si la primera porcion de texto ha de ser considerada o no como incluida, de forma
modificada o no medificada, en fa segunda porcion de texto, puesto que esta ultima determinacion se puede hacer
entonces teniendo en cuenta los valores binarics "similares” y/o "no similares”. Ademas, teniendo en cuenta la
(diysimilitud de lineas, se incorpora la estructura de las porcicnes de texto en la determinacién de si la primera
porcion de texto ha de ser considerada o no como incluida, en la segunda porcidn de texto.

E resultado de una determinacion de si las lineas L y Z; de la ptimera y segunda porcion de texto, respectivamente,
se han de considerar o no como similares, puede ser que las lineas Li y Z; no deben ser consideradas como
similares. Puede entonces seleccionarse una linea Zy diferente a la linea Z; de la segunda porcion de texto,
incluyendo la linea 2 al menos una palabra, y entonces el algoritmo predeterminado que compara cada palabra de
ta linea L; con cada palabra de la linea Z, se puede aplicar a la tupla (L, Z«) que se compone de la linea Li y la linea
Zx. para calcular, en base al resultado de dicha comparacion, al menos un valor de resultado adicional. La etapa de
determinar si ia primera porcién de texto debe ser considerada como incluida ¢ no en la segunda porcion de texto,
puede entonces basarse también en este al menos un valor de resultado adicional. Por ejemplo, la glima
determinacion puede incluir la etapa de determinar, baséndose en el al menos un valor de resultado adicional, si las
lineas L; y Zx han de ser consideradas como similares, por ejemplo mediante la comparacion del ai menos un valor
de resultado adicional con un valor de umbral. Este valor de umbral puede ser el mismo valor que un valor de umbral
utilizado para determinar si las lineas L y Z, han de considerarse como similares, o puede ser otro valor de umbral.
En un ejemplo particular, una de las o ambas lineas Zx y Z; incluyen dos o mas palabras.
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De este modo, la segunda porcion de texto puede ser examinada hasta encontrar una linea que debe ser
considerada como similar a Ia iinea L. Esto puede permitir una determinacién relativa a la inclusion de la primera
porcién de texto (en forma modificada o no modificada) en 1a segunda que es mas razonable o que se ajusta mejor a
una interpretacion comun de lo que significa "incluido”.

Alternativamente, puede realizarse una determinacién de si las lineas L y Z; de la primera y segunda porcién de
texto, respectivamente, se han de considerar como similares o no, en la que la determinacion indica que estas lineas
deben ser consideradas en efecto como similares. En una realizacion ejemplar, el procedimiento incluye entonces
seleccionar, de la primera porcion de texto, una linea L, diferente de la linea L; que incluye también al menos una
palabra, y éste puede comprender ademas seleccionar, de la segunda porcidn de texto, una linea Z, diferente a la
linea Z; que incluye al menos una palabra. El procedimiento puede incluir ademas la etapa de aplicar el algoritmo
predeterminado a la tupla que se compone de las lineas L, y Zx, comparando el algeritmo cada palabra de la linea L,
con cada palabra de la linea Z para calcular al menos un valor de resultado adicional. Anélogamente a lo anterior, el
al menos un valor de resultado adicional se puede utilizar en la etapa de determinar si la primera porcion de texto
debe ser considerada como incluida o no en la segunda porcién de texto. Por ejemplo, la Gitma determinacion
puede incluir la etapa de determinar, basandose en el al menocs un valor de resultado adicional, si las lineas L, y Z«
han de ser consideradas o no come similares, por ejemple, mediante fa comparacion del al menos un valor de
resultado adicional con un valor de umbral. Este valor de umbral puede ser el mismo valor que un valor de umbral
utilizado para determinar que las lineas L; y Z; se han de considerar como similares, o puede ser uno diferente. En
una forma de realizacién particular de la presente invencién, al menos una de las lineas L; y L, incluyen(n) dos o mas
palabras.

De acuerdo con este procedimiento, pueden encontrarse varios pares de lineas incluidas respectivamente en [a
primera y segunda porcicnes de texto que han de ser consideradas como similares entre si. La consideracién de la
similitud a nivel de linea permite la aplicacién de una indicacién de las lineas que han de ser consideradas como
similares, tal como resaltandolas en las respectivas representaciones de los documentos electronicos que incluyen
las porciones de texto, Esto puede ser particularmente (tit para un usuario, por ejemplo un usuario en busca de
porciones de texto movidas.

Un procedimiento particular comprende la etapa de determinar el nimero S de aquellas lineas L de la primera
porcién de texto para las que se puede encontrar una linea Z en la segunda porcion de texto, de tal manera que [a
linea L se ha de considerar como similar a la linea Z. La determinacion de si la primera y segunda porciones de texto
han de ser consideradas o noc como similares puede hacerse entonces en base a la ratio r de ese numere dividide
por el numero total n de lineas de la primera porcion de texto, es decir, teniendo en cuenta r := S/n por gjemplo.
Alternativamente, dicha ratio puede ser definida por r := S/fm o por r := S/(n+m), en que m es el numero total de
lineas de la segunda porcién de texte. Otras definiciones son también posibles. La ratio puede ser comparada con
un valor de umbral. En una realizacion preferida, el procedimiento incluye la etapa de recibir una seleccién de este
valor de umbral. Se puede determinar que la primera porcién de texto ha de ser considerada como incluida en la
segunda porcion de texto si y solo si se observa que r es mayor que el valor de umbral, por ejemplo.

Por consiguiente, la uitima etapa de determinacién puede centrarse en tener en cuenta el nimerc de similitudes de
linea que se han encontrado. Por fo tanto, pueden nivelarse las diferencias entre lineas dentro de la primera porcion
de texto, las diferencias relativas a las longitudes de linea particulares (o el nimero de palabras incluidas). De este
modo, puede tenerse en cuenta la estructura de las porciones de texto, siguiendo la formacion del texto. En
particular, la disposicién de lineas de codigo fuente de software refleja por lo general una estructura logica a
considerar, de alguna manera, lo cual puede ser ventajoso cuando se evallan las porciones de texto, tal como en
relacion a su similitud. Por ejemplo, una linea puede componerse de una llamada a una funcién y otra {inea de una
definicidén de un bucle. Mientras que la llamada a la funcién esta posiblemente representada por una Unica palabra,
la definicion del bucle a menudo incluye varias palabras. Sin embargo, las lineas pueden ser consideradas como que
tienen una importancia relacionada. La manera anterior de determinar si la primera regién ha de ser considerada
como incluida en ta segunda region puede evitar la sobreestimacién de la importancia de la linea que incluye la
definicion del bucle.

En una realizacién ejemplar, la segunda porcion de texto puede consistir en una o mas lineas incluidas en una
tercera porcién de texto. En una realizacion particular, se puede determinar que |la primera porcion de textc no ha de
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ser considerada como incluida (en una forma no modificada o modificada) en la segunda porcion de texto. Ei
procedimiento puede entonces comprender ademas la etapa de seleccionar una nueva segunda porcion de texto
que comprende asimismo al menos una linea y esta incluida en la tercera porcion de texto, y determinar si la primera
porcion de texto esta incluida o no en la nueva segunda porcion de texto. Esta determinacion puede ser hecha
mediante la aplicacion a la primera y la nueva segunda porcion de texto de uno cualquiera de los procedimientos
descritos anterior o posteriormente.

De esta manera, encadenando estos pasos, puede determinarse gque una sub-porcion de la tercera porcion de texto
ha de ser en efeclo considerada como similar a la primera porcion de texio. Este procedimiento es, por lo lanto,
particularmente (til cuando es incluido en un proceso de busqueda de cddigo que se ha movido en una operacion de
edicion.

En esa busqueda, cuandoc la tercera porcién de texto incluye mas lineas gue la primera porcién de texlo, puede ser
util aplicar una estrategia particular para encontrar una sub-porcién apropiada de la tercera porcién de texto. Para
este fin, un procedimiento puede incluir la designacion de una sub-porcion de la tercera porcion de texto para que
sea la nueva segunda porcion de texto, en el que la nueva segunda porcion de texto tiene el mismo nimero de
lineas que, o mas lineas que la primera porcign de texto. Por ejemplo, se pueden seleccionar y considerar
iterativamente nuevas segundas porciones de texto hasta que se delermine que la primera porcion de texto esta
incluida, en una nueva segunda porcidn de texto considerada, o hasta que se han verificado todas las sub-porciones
posibles (o todas las que trenen un tipo deseado) de la tercera porcion de texlo. En esto, la seleccion puede ser tal
tue, en un primer ciclo, cualquier (nueva) segunda porcion de texto considerada tiene el mismo nUmero de lineas
que la primera parcion de texte. Cuando se determina, para cualquiera de dichas (nuevas) segundas porciones, que
la primera porcién de texto no ha de considerarse como incluida en la misma, en un segundo (tercer, cuarto y asi
sucesivamente) ciclo, puede seleccionarse y considerarse una o mas nueva(s) segunda(s) porcién(es) de texio que
tiene(n) uno (dos, tres y asi sucesivamente) mas lineas que la primera porcién de texto.

Dicho procedimiento puede ser denominado como la aplicacion de una "ventana deslizante”, y puede proporcionar fa
iocalizacién de una segunda porcién de texto en la cua! esta incluida (con modificaciones o sin modificaciones) fa
primera porcién de texto, en el que la segunda porcion de texto encontrada es tan pequefia como sea posible,
aumentando asi la similitud.

En una forma de realizacidon particularmente preferida, la primera y segunda porciones de {exto eslan incluidas en
versiones respectivamente modificadas de un documento electrénico original comun, denominado en adelante como
el documento de base. Por ejemplo, la primera porcién de texto puede estar incluida en ofra versién resullante de
una modificacién de un documento electronico, dicha modificacion realizada por un primer usuario. La segunda
porcion de texto de manera analoga puede estar incluida en una version resultante de una modificacion del mismo
documento de base, dicha modificacién llevada a cabo por un segundo usuaric. En particular, el documento
electronico de base puede incluir cédigo fuente de software.

E! procedimiento puede incluir ademds nofificar a un usuario acerca de las similitudes encontradas. Es decir, si se
determina que la primera porcion de lexto ha de ser en efecto considerada como incluida en la segunda porcion de
fexto, entonces puede enviarse o mostrarse un mensaje a un usuario gque indique este hecho. Allernativamente o
adicionalmente, la primera y/o segunda porcion de texto puede ser al menos parcialmente resaltada o marcada de
otro modo en una representacion de la misma en una pantalla o visualizador. En una forma de realizacién particular,
que incluye la caracteristica de delerminar la similitud de lineas segun se ha descrito anteriormente, puede aplicarse
una identificacion a unos pares de esas lineas dentro de la primera y segunda porcion de texio que se han
determinado como que son similares entre si. En esto, la aplicacion de una identificacion puede incluir resaltar las
fineas en una representacion en una pantalla, o enviar o mosirar un mensaje informando al usuaric acerca de la
similitud y las lineas seleccionadas.

Un algoritmo conocido de calculo de diferencias puede ser aplicado a ambas versiones de un documento
electronico, para identificar diferencias. De este modo, la primera y segunda porciones de texto pueden ser
determinadas como regiones de diferencias.

El algoritmo de calculo de diferencias puede considerar una de las versiones como un documento de origen y el otro
como ur documento de destino. Se puede entonces detectar una porcion de texlo que aparece en el documento de
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origen pero que no aparece en el documento de destino en la posicion correspondiente, o viceversa. Tales porciones
de texto, en adelante denominadas en este documento como regiones de diferencias, son candidatas a ser
inspeccionadas para determinar si se ha llevado a cabo una operacion de movimiento por parte de uno de los
usuarios, es decir, si el usuario respectivo ha cortado una porcién en una cierta posicion de un texto y la ha pegado
en otra posicion del texto. En una forma de realizacion preferida de la invencién, las porciones de texto de los
respectivos documentos que han sido detectadas por un algoritmo de caicuio de diferencias son designadas para
ser la primera y la segunda porcion de texto con el fin de determinar si una de estas porciones de texto ha de ser
considerada como incluida en la otra.

Una realizacion particular de la presente invencion es un procedimiento para detectar una operacién de movimiento
de codigo en un proceso de edicion o de combinacion que involucra unas versiones modificadas A y B de un mismo
documento de base. De acuerdo con este procedimiento, se aplica un algoritmo de caleulo de diferencias a las
versiones A y B, para determinar al menos una region de diferencias en la version A y al menos una region de
diferencias en la versién B, Se selecciona un par de regiones de diferencias de las versiones Ay B. Una primera de
dichas regiones de diferencias elegidas es considerada como una primera porcion de texto y la otra como una
segunda porcién de texto en fa aplicacion de uno de los procedimientos anteriores. De este modo, se determina si la
primera de las regiones de diferencias elegidas esta incluida, con modificaciones o sin modificaciones, en la otra de
las regiones de diferencias elegidas.

Alternativamente, en la aplicacidon de uno de los procedimientos anteriores, una primera de dichas regiones de
diferencias elegidas es considerada como una primera porcién de texto y la otra como una tercera porcién de texto,
mientras que una sub-porcidn de la tercera porcién de texto es considerada como la segunda porcidn de texto. De
este modo, puede reducirse el tamario de la otra de las regiones de diferencias, lo cual puede mejorar, por lo tanto,
la busqueda de una porcidn de texto que se ha movido durante |a edicién de Ia respectiva versién.

En una realizacion, el procedimiento puede inciuir la determinacion de los ndmeros de linea de cada una de las
regiones de diferencias elegidas, y ia region de diferencias que tiene menos lineas puede ser considerada como ia
primera porcion de texto. Esto puede mejorar el procedimiento. En efecto, si la primera porcion de texto tiene méas
lineas que la segunda porcién de texto, el nimero de lineas de la primera porcién de texto que no tienen
contrapartida similar en |a segunda porcion de texto seré al menos la diferencia del nimero de lineas inciuidas en la
primera porcién de texto en comparacion con el nimero de fineas incluidas en la segunda porcion de texto. Por lo
tanto, dependiendc del umbral considerado, incluso antes de comenzar una comparacion de contenides de ias
lineas, puede considerarse que la probabilidad de similitud entre las regiones es pequefia.

Alternativamente, e! procedimiento puede incluir ei pasc de determinar, para una primera regién del par de regiones
de diferencias elegidas designada como la primera porcién de texto y la otra regién de dicho par como la segunda
porcién de texto (respectivamente, la tercera porcion de texto), que la primera porcion de texto no ha de ser
considerada como incluida, con modificaciones 0 sin modificaciones, en la segunda porcién de textoc. El
procedimiento puede inciuir entonces la etapa adiciona! de considerar el mismo par de porciones de diferencias
elegidas al revés, es decir, aplicando uno de los procedimientos anteriores a la primera regién de las regiones de
diferencias elegidas como la segunda (respectivamente, tercera) y la otra region de! par de regiones de diferencias
como la primera porcion de texto.

Esta forma de realizacion puede mejorar la probabilidad de encontrar porciones de texto que pueden haberse
movido en una versidn en comparacion con otra version de un documento electronico.

El procedimiento puede incluir la etapa de determinar que el numero de lineas de cada region de diferencias es
mayor que © al menos igual a un nimero de lineas minimo dado. De esta manefa, se pueden excluir regiones de
diferencias demasiado pequefias de la determinacion de acuerdo con uno de los procedimientos anteriores, 1o que
puede evitar que se identifiquen errbneamente muchas asignaciones individuales.

Adicionalmente o alternativamente, e! procedimiento puede incluir ademas la etapa de elegir otro par de regiones de
diferencias después de considerar un par de regiones de diferencias, y aplicar consecuentemente uno de los pasos
de procedimiento anteriores al otro par. De este modo, pueden examinarse dos versiones de un documento para
detectar porciones de texto posiblemente movidas.
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Una vez que se han encontrado tales porciones de texto, se pueden resaltar o indicar de otro modo a un usuario
segln se ha detallado anteriormente. En un proceso de combinacion, se pueden extraer las etapas adecuadas. Por
ejempio, en una combinacion manual, un usuario puede comprobar de nuevo sélo las regiones indicadas, para
averiguar los detalles de las correspondientes modificaciones de versién, evitando asi |a tarea frustrante y propensa
al error de inspeccionar los documentos completos.

Se describen realizaciones particulares en los dibujos adjuntos.

Figura 1: muestra dos porciones de texto que incluyen varias lineas y palabras

Figura 2: es un diagrama de blogues gue muestra un proceso ejemplar de determinar si dos lineas han de ser
consideradas como similares

Figura 3: muestra la estructura de un proceso para determinar si una primera porciéon de texto ha de ser considerada
como incluida en una segunda porcidn de texto

Figura 4: muestra [a funcionalidad de aplicar ventanas de busqueda (ventanas deslizanies)

Figura 5: muestra un proceso de elegir segundas porciones de texto dentro de una tercera porcion de texto (ventana
desiizante)

En la figura 1, se muestran dos documentos electronicos 6, 7 que incluyen cada uno de elles un codigo fuente de
software. Las porciones de texto 1 y 2 han sido elegidas, seguin estd marcado en el dibujo por medio de los
recuadros respectivos. En la situacion de ejemplo mostrada, el bloque 1 se puede entender como la primera porcion
de texto segun la nomenclatura de este documento, mientras que el fragmento 2 puede ser considerade como la
segunda porcion de texto. La primera porcion de texto 1 se compone entonces de cuatro lineas 4 y la segunda
porcién de texto de cinco lineas 5. Ambos documentos, y, en particular, cada una de las porciones de texto incluye
varias palabras 3, en el que en este caso, se supone que el caracter de espacio estd incluido en el conjunto de
caracteres especiales que separan {y con ello, definen) las palabras segin se ha descrito anteriormente. La
definicion de una palabra depende de dicho conjunto predeterminado de caracteres especiales. En la primera
porcion de texto de ejemplo mostrada, podria ser razonable designar también los paréntesis "(" y "}" como
elementos, ademas del caracter de espacio, de ese conjunto de caracteres especiales. Siendo asi, (y suponiendo
que no hay mas caracteres incluidos que hayan sido definidos para su inclusion en ese conjunto de caracteres
especiales) la expresion "GetPath(string)" se considera como las dos palabras "GetPath” y "string”. Si ese conjunto
incluyera el caracter de espacio como Unico elemento, la expresion "GetPath(string)" tendria que ser interpretada
como una sola palabra.

Como puede verse en la Figura 1, las porciones de texto 1 y 2 se diferencian entre si en que la segunda porcién de
texto 2 incluye una linea que comprende "printin;” mientras que la primera porcion de texto 1 no la comprende.
Ademas, la llamada al procedimiento "GetPath” esta aplicada al valor “false" en la primera porcién de texto y "true”
en la segunda.

Depende de la configuracion exacta de! algeritme predeterminado si, en este caso, se determinaria que la primera
porcion de texto ha de ser en efecto considerada como incluida en la segunda porcién de texto, en una forma
modificada. Este puede ser ¢! caso, por ejemplo, si se realiza una determinacion de similitud de lineas segun se ha
detallado anteriormente, y si se hubiera establecido un umbral de tal manera que la primera porcidn de texto ha de
ser considerada como incluida en la segunda porcién de texto si y sdlo si la ratio del nimero de lineas (en fa primera
porcion de texto) que tiene una contraparte similar en la segunda porcién de texto, dividido por el nimero de lineas
totales de la primera porcién de texto, es al menos 3/4. En efecto, independientemente de si las lineas gue incluyen
la llamada "return GetPath(...)"se consideran como similares o no, tres de las cuatro lineas de la primera porcién de
texto son iguales a unas lineas de la segunda porcion de texto, y razonablemente las lineas iguales son
consideradas como similares.

Como puede verse ademas en la figura 1, ia primera y ia segunda porciones de texto aparecen en diferentes
posiciones en los respectives documentos 6 y 7. Las porciones de texto pueden, por lo tanto, considerarse come que
indican un movimiento de texto llevado a cabo en una modificacién de!l primer documento electronico 6, resuitando
en la modificacion del segundo documento electrénico, estando el movimiento del texto acompafiado de una ligera
modificacion del texto.

La figura 2 representa un proceso de determinar si dos lineas L y Z se han de considerar como similares. Se
supone que las lineas estan ya seleccionadas cuando se inicia el proceso. En el paso 21, se determina ei numero de
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palabras k; incluidas en la linea Li. En el paso 22 (que esta representade a continuacion de ia etapa 21, pero que
igualmente puede ser realizado antes), se determina una distancia Levenshtein di modificada de las lineas Li y Z
con respecto a palabras. La ratio di/k es comparada, en el paso 23 con un valor de umbral t predeterminado. Si la
ratio no es mayor que el valor de umbral, entonces se determina que las lineas Li y Z; han de ser consideradas como
similares (paso 24), y en caso contrario que no lo son (paso 25).

La figura 3 muestra un posible procedimiento para determinar si una primera porcién de texto ha de ser considerada
como incluida en una segunda porcién de texto, en la que puede estar incluida en una forma meodificada o no
modificada. En esto, se supone que la primera porcién de texto se compone de las lineas Ly, La,..., Ln, (n siendo el
numero de lineas de la primera porcién de texto). La segunda porcién de texto se supone que tiene m lineas Z,
Zayooy Zm.

El proceso se inicia con el establecimiento, en el paso 30, de los nameros enteros |, j, k y § a cero. Durante el
proceso, el niumero S refleja el nimero de lineas de la primera porcidn de texto que se determina que tienen una
contraparte similar en la segunda porcion de texto. El procedimiento entra entonces en un bucle en 1a etapa 31, en el
que se determina si L y Z; se han de considerar como similares. Por ejemplo, el procedimiento representado en la
Figura 2 se puede aplicar en el paso 31. Si se determina que Li y Z; han de ser consideradas como similares,
entonces el proceso pasa a la etapa 32, incrementando en uno el contador de lineas similares S. De lo contrario, el
procedimiento continda determinando, en el paso 36, si la linea Z; considerada ha sido la lltima linea de la segunda
porcién de texto, es decir, sij+ 1 > m. Si no, entences se incrementa j en uno, en el paso 41, y el proceso continua a
la etapa 31 para determinar si la linea L ha de ser considerada como similar a la siguiente linea de la segunda
porcién de texto (es decir, la siguiente linea con respecto a la previamente consideradaj.

Si, sin embargo, en el paso 36 se determina que Z; ha sido la ultima linea, esto significa que fa linea L; ya ha sido
comparada, con respecto a la similitud, a todas las lineas Zi, Z+1,..., Zm de la segunda porcion de texto. En el paso
37 se determina si L; es la Ultima linea de la primera porcion de texto, es decir, si i + 1 > n. Si no, entonces i se
incrementa en unc en la etapa 42, y se restablece j con el valer k. El proceso vuelve al paso 31. Cabe sefalar que la
consideracién del valor k permite la comparacién de la nueva linea L; con sdlo las lineas de la segunda porcion de
texto que suceden a la dltima coincidencia de linea, es decir, la Gltima linea Z; que se ha determinado que es similar
a una linea L; considerada previamente. De este modo, se puede tener en cuenta el orden de las lineas de la
primera y la segunda porcién de texto, y se pueden ignorar las similitudes multiples de lineas.

Si, por el contrario, en el paso 37 se determina que L; ha sido la Gltima linea de la primera porcion de texto, entonces
el nimero S de coincidencias de similitud de lineas encontradas se divide por el nimero n de lineas de la pfimera
porcién de texto, y en el paso 38 se compara la ratio resultante con un valor de umbral T. Si se observa que S <T,
entonces se determina, en el paso 39, que la primera porcidn de texto ha de ser considerada como incluida,
posiblemente en una forma modificada, en la segunda poreién de texto, de lo contrario, en el paso 40, que no lo es.

Son concebibles otras condiciones, tales como la sustitucion de S/n por S/m, o por S/(n+m) y pasar a la etapa 40
cuando la Gltima ratio es mayoer que T, y continuar al paso 39 en caso contrario. En esta configuracion, se tendra en
cuenta el niimere de lineas de la segunda porcién de texto.

Volviendo al caso en que, en el paso 31, se ha determinado que L y Z; se han de considerar como similares,
después de incrementar el contador S en el paso 32, se determina, en el paso 33, si la L considerada mas
recientemente es la tltima linea de la primera porcidn de texto, es decir, sii + 1 > n. Sies asi, el proceso pasa a la
atapa de evaluacion 38. De lo contrario, en el paso 34, se determina si la linea Z; considerada mas recientemente es
ia ultima linea de la segunda porcion de texto. Si es asi, no hay mas comparaciones a realizar, y el proceso continua
ai paso de evaluacion 38. De lo contrario, en el paso 35, se incrementan i, j y k en uno, y, en el paso 31, se compara
el siguiente par de lineas de la primera ¥ segunda porcidn de texto, respectivamente.

Como se sefiald anteriormente, de acuerdo con el procedimiento representado en ia Figura 3, una nueva linea L
sGlo se compara con las lineas de la segunda porcién de texto que (en el orden dado por los indices) suceden a la
Gitima linea encontrada para ia cual se determiné que es similar a una linea considerada previamente de la primera
porcion de texto. Esto permite una reduccion de ios calculos a realizar. Por otro lado, si dos lineas de la primera
porcion de texto aparecen ambas en la segunda porcién de texto, pero en orden inverso, el proceso antefior
identificaria sélo una de las similitudes de linea. Puede disefiarse, por lo tanto, un proceso alternativo para comparar
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cada linea L; de la primera porcién de texto con cada linea de la segunda porcién de texto, o con cada una de
aquellas lineas de la segunda porcién de texto que hasta ahora no se han determinado gue sean similares a
cualguier linea considerada previamente de la primera porcién de texto.

La Figura 4 esboza, de una forma simplificada, una primera porcién de texto 4 y una tercera porcion de texto 8. La
primera porcion de texto incluye cuatro lineas 4. Segun un patrén relacionado, las respectivas lineas similares son
indicadas en la tercera porcion de texto. Los blogues verticales indican selecciones de lineas de la tercera porcion
de texto 8 como segundas porciones de texto. Es decir, se entiende que las respectivas segundas porciones de
texto comprenden respectivamente aguelias lineas de la tercera porcién de texto cuyas extensiones indicadas en el
lado derecho del dibujo contactan con los blogues verticales. Se puede entonces determinar primero si la primera
porcion de texto esta incluida o no, con modificaciones o sin modificaciones, en la segunda porcién de texto 2a.
Como puede verse, la ratio de lineas similares con respecto al nimero de lineas de la primera porcion de texto seria
2/4, que (suponiendo que el umbral ha sido preseleccionado siendo 1 o 4/5, por ejemplo) es demasiado pequefio
para la aprobacion de una inclusién (o similitud). Puede seleccionarse entonces una nueva segunda porcion de texto
2b. En este caso, la ratio anterior resultaria ser 3/4, por lo tanto todavia no es lo suficientemente grande para
considerar que la primera porcion de texto esta incluida en la segunda porcion de texto 2b. Se podria continuar el
deslizamiento hacia abajo por la ventana de blsgueda, es decir, los blogues de cuatro lineas considerados como
segunda porcion de texto, pero dicha ratio nunca alcanzaria el umbral 1. Se puede considerar entonces una nueva
segunda porcion de texto 2a' que proporciona cinco lineas, calcular fa ratio corespondiente y deslizar hacia abajo fa
ventana cuando se define una nueva segunda porcién de texto {tal como 2b’) si la ratio es demasiado pequeiia. En
la situacion ejemplar representada, la nueva segunda porcién de texto representada por el blogue 2b" produciria
finalmente la ratio 1.

La Figura 5 ilustra un proceso de aplicacién del proceso de deslizamiento. En éste, se supone que la tercera porcion
de texto se compone de g lineas T4, Tz,..., Tq. Ei nimero de lineas de ia primera porcién de texto TP1 se considera
gue es n, en gue se supone ademas que n es menor que q. En la etapa 50, los nimeres enteros j ¥y k son
inicializados a 1 y n, respectivamente. Entonces se define, en la etapa 51, una segunda porcion de texto TF2 para
que se componga de una sub-porcion de la tercera porcién de texto, la sub-porcion determinada por las k lineas Z,
Zjs1,..., Ziwer. A continuacion, en la etapa 52, se realiza una determinacién de si la primera porcion de texto ha de ser
considerada como incluida (posiblemente de forma modificada) en la segunda porcion de texto. Si es asi, &l proceso
termina, de lo contraric se realiza una determinacion, en el paso 53, de si la Ultima linea de la segunda porcion de
texto recientemente considerada es la ultima linea de la tercera porcidn de texto, es decir, si j + k > ¢. Si es asi, se
comprueba, en el paso 55, si puede elegirse un nuevo blogue que tenga mas lineas como nueva segunda porcion
de texto dentro de la tercera porcion de texto. Para este fin, se determina si k + 1 > g. Si es asi, la segunda porcién
de texto considerada en ultimo Jugar (que tiene k lineas) ya ha sido toda de la tercera porcion de texto, y termina el
proceso. De lo contrario, k se incrementa en uno, en la etapa 56, y se restablece j con el valor 1. EI proceso continta
en la etapa 51 que define una nueva segunda porcion de texto TP2,
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REIVINDICACIONES

1. Procedimiento ejecutado informaticamente para determinar automaticamente si una primera porcién de texto (1)
debe ser considerada como incluida o no en una segunda porcién de texto (2), en la que puede estar incluida en una
forma ne modificada o modificada, estando ambas porciones de texto codificadas electrénicamente y estructuradas
en un nimero respectivo de una o mas lineas (4, 5),

el procedimiento caracterizado por las etapas de

seleccionar una linea L de la primera porcion de texto y una linea Z; de la segunda porcidn de texto, incluyendo la
linea L, al menos una, dos, tres o mas palabra/s (3) e incluyendo |a linea Z; al menos una, dos, tres 0 Mas palabrals;

aplicar un algoritmo Levenshtein medificado a la wpla que se compone de las lineas L; y Z, comparando el algoritmo
Levenshtein cada palabra de la linea L; con una o algunas o cada palabra/s de la linea Z; para determinar si las
palabras comparadas son iguales o no, y calcular, utilizando el si las palabras comparadas son iguales o no, al
menos un valor de resultado;

determinar, utilizando el al menos un valor de resuitado, si la primera porcién de texte ha de ser considerada o no
come incluida en la segunda porcion de texto; y

si la linea L; se considera como incluida en la linea Z; comparar la linea que sucede a L; de la primera porcién de
texto s6lo con |as lineas que suceden a la linea Z; de la segunda porcién de texto.

2. Procedimiento de la reivindicacién 1, en el que la determinacién de si la primera porcién de texto ha de ser
considerada o no comoe incluida en la segunda porcion de texto incluye la etapa de

determinar (31) si la linea L, ha de ser considerada como similar a la linea Z;, que

incluye comparar (23) el al menos un valor de resultado con un valor de umbral y determinar si las lineas Ly Z han
de ser consideradas o no como similares en base al resultade de la comparacion,

en e que el procedimiento preferiblemente incluye ademas la etapa de recibir una seleccion del vator de umbral.

3. Procedimiento de la reivindicaciéon 2, en el que la segunda porcion de texto incluye varias lineas, y el
procedimiento incluye ademas las etapas de

seleccionar, en el caso de que la linea L no se ha de considerar como similar a |a linea Z;, una linea Z diferente de
Z; e incluida en la segunda porcion de texto, comprendiendo la linea Zc al menos una, dos, tres o mas palabra/s,

y aplicar el algoritmo predeterminado a la tupla que se compone de la linea L, y la linea Z,, comparando el algoritmo
cada palabra de la linea L con una o algunas o cada palabra/s de la linea Zx para determinar si las palabras
comparadas son iguales o no, y calcular, utilizando el si las palabras comparadas son iguales o no, al menos un
valor de resultado adicional, y

en el que la determinacién de si la primera porcion de texto ha de ser considerada o no como incluida en la segunda
porcién de texto se basa ademas en el al menos un valor de resultado adicional.

4. Procedimiento de las reivindicaciones 2 ¢ 3, en el que la primera porcion de texto y la segunda porcién de texto
ambas incluyen varias lineas, y el procedimiento inciuye ademas las etapas de

seleccionar, en el caso de que la linea L; se ha de considerar como similar a la linea Z;, una linea L, incluida en ia
primera porcion de texto y diferente de Li, y una linea Z, incluida en la segunda porci6n de texto y diferente de 2,
comprendiendo cada una de las lineas Lo y Z, al menos una, dos, tres 0 mas palabrals, y

aplicar el algoritmo predeterminado a la tupla que se compone de la linea Ly y la linea Zy, comparando el algoritmo
cada palabra de la linea L, con una o algunas o cada palabra/s de la linea Z: para determinar si las palabras
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comparadas son iguales o no, y calcular per parte del algoritmo, utilizando el si las palabras comparadas son iguales
o no, al menos un valor de resultado adicional, y

en el que la determinacion de si la primera porcidn de texto ha de ser considerada o no como incluida en la segunda
poreién de texto se basa ademas en el al menos un valor de resultado adicional.

5. Procedimiento de una de las reivindicaciones 2 a 4,
en el que el procedimiento comprende ademas

determinar el numero S de lineas de la primera porcion de texto que han de ser consideradas como similares a una
linea respectiva de la segunda porcion de texto, y

calcular la ratio r del numero S dividido por uno de los siguientes nimeros
el nimero total de lineas de la primera porcion de texto, o
el nimero total de lineas de la segunda porcion de texto, o

la suma del nimero total de lineas de la primera porcion de texto y el nimero total de lineas de la segunda porcion
de texto; y

en el que la determinacion de si la primera porcién de texto ha de ser considerada o no como incluida en la segunda
porcidn de texto incluye la comparacion (38) de !a ratic r con un valor de umbral, y

en el que el procedimiento preferiblemente comprende ademas el paso de recibir una seleccién del valor de umbral.

6. El procedimiento de una de las reivindicaciones 1 a 5, en el que la segunda porcidn de texto se compone de un
conjunto de una, dos, tres o mas lineas incluidas en una tercera porcion de texto (8), comprendiendo el
procedimiento ademas |as etapas de

seleccionar, si la primera porcion de texto se ha determinado como que no ha de ser considerada como incluida en
la segunda porcién de texto (2a; 2b; 2¢), una nueva segunda porcion de texto (2a”; 2b'; 2a”; 2b") que es otro conjunto
de una o mas lineas incluidas en la tercera porcion de texto, y

determinar, mediante la aplicacion del procedimiento de una de las reivindicaciones 1 a 5 a la primera y la nueva
segunda porcién de texto, si la primera porcidn de texto ha de ser considerada o no como incluida en la nueva
segunda porcién de texto.

7. El procedimiento de la reivindicacion 6, en €l que el nimero de lineas de la segunda porcion de texto es igual al
numero de lineas de la pimera porcion de texto, y la nueva segunda porcién de texto

tiene el mismo nimero de lineas que la segunda porcion de texto
o tiene al menos una linea mas que la segunda porcién de texto.

8. El procedimiento de una de las reivindicaciones 1 a 7, que comprende ademas la aplicacion de una identificacidn,
como por ejemplo resaltandolas en una representacion en una pantalla, a la primera porcion de texto y segunda
porcidn de texto, si se determina que la primera porcion de texto ha de considerarse incluida en el segunda porcién
de texto,

o, cuando el procedimiento incluye la caracteristica de la reivindicacidn 2, si una o més lineas de la primera porcién
de texto se determinan como que son similares a una o mas lineas respectivas de la segunda porcidn de texto, la
aplicacion de una identificacion a la una o mas lineas de cada una de la primera y segunda porciones de texto, como
por ejemplo, resaltandolas en una representacion en una pantalla.
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9. E! procedimiento de una de las reivindicaciones 1 a 8, en el que la primera porcion de texto es una porcion de un
primer documento electrénico (6) y la segunda porcion de texto es una porcion de un segundo documento
electrénico (73,

en el que el primer y el segundo documentos electrénicos ambos son preferibiemente una respectiva version
modificada del mismo documento electronico original, tal como un documento de cédigo fuente de software.

10. El procedimiento de la reivindicacion 9, en el que

la primera y segunda porciones de texto se determinan, mediante un algoritmoe de calculo de diferencias aplicado al
primer y segundo documento electronico, como regiones de diferencias de los documentos electronicos,

o, cuando se incluye la caracteristica de la reivindicacion 6, en el que la primera y tercera porciones de texto se
determinan, mediante un algoritmo de célculo de diferencias aplicado al primer y segundo documento electronico,
como regiones de diferencias de fos documentos electronicos.

11. Procedimiente para la deteccion de una operacién de movimiento de codigo en un proceso de edicién o
combinacién que involucra a unas versiones modificadas A y B de un mismo documento de base, incluyendo el

procedimiento las etapas de

aplicar un algoritmo de caleulo de diferencias a las versiones A y B, para determinar regiones de diferencias en estas
versiones,

elegir una regién de diferencias de cada una de las versiones Ay B,

utilizar una regién de diferencias elegida de una version como una primera porcidn de lexto y una region de
diferencias elegida de la ofra versién como la segunda porcion de texto en la aplicacién de uno de los
procedimientos de las reivindicaciones 1 a 10;

0 usar la region de diferencias elegida de una versién como una primera porcion de texto, 1a region de diferencias
elegida de la otra version como la tercera porcion de texlo y una porcién seleccionada de fa tercera porcidn como fa
segunda porcién de texlo en la aplicacion de uno de los procedimientos de las reivindicaciones 6 a 10 que incluye la
caracteristica de la reivindicacion 6.

12. El procedimiento de la reivindicacion 11, que comprende ademés

determinar ef nimero de lineas de cada una de las regiones de diferencias elegidas,

determinar que una primera de las regiones de diferencias elegidas tiene un numero de lineas més pequerio o igual
gue el numero de lineas de la otra region de diferencias elegida, y

tener en cuenta la primera region de diferencias elegida como la primera porcion de texio.

13. Ei procedimiento de una de las reivindicaciones 11 6 12, que comprende ademas

determinar que una region de diferencias incluye al menos un nimero de lineas minimo predeterminado,
incluyendo el procedimiento preferiblemente ademds recibir |a seleccion del nimero de lineas minimo.

14. Medio legible informaticamente que tiene almacenadas en el mismo unas instrucciones que realizan, cuando se
ejecutan en un ordenador, uno 0 mas de los procedimientos de las reivindicaciones 1a13.
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